

耶伦称访华之行有助美中更好了解彼此

“脱钩”对两国都是灾难性的

中新社北京7月9日电 (记者 郭超凯 李京泽)美国财政部长珍妮特·耶伦9日在北京的美国驻华大使馆举行新闻发布会，总结此次访华之行。她表示，自己此访与中方高层官员的会晤是“直接、实质性和富有成效的”，有助于美中更好了解彼此的行动和意图，同时她再次重申美国无意与中国经济“脱钩”，“脱钩”对两国都是灾难性的。

经中美双方商定，美国财政部长耶伦于7月6日至9日访

华。耶伦是继美国国务卿布林肯之后，近期第二位访华的美国内阁高官。对于这次访问，耶伦说，她此行的目的是和中国新的经济领导团队建立并深化联系，以期稳定两国关系、减少误解风险、探讨合作领域。

耶伦表示，最近几天与中国高层官员进行的双边会晤是“直接、实质性和富有成效的”，美中双方就两国关系的机遇和挑战进行了坦率和深入的讨论，更好地了解彼此的行动和意

图。耶伦认为，她与中方高层官员的双边会晤，为使美中关系向着更坚实的基础迈出了一步。

近段时间，“脱钩断链”的讨论在国际社会受到广泛关注。耶伦在发言中强调，美方正寻求一个让美中两国经济良性竞争的未来。美国无意与中国经济“脱钩”，世界上最大的两个经济体“脱钩”对两国来说都是灾难性的，也会让世界不稳定。

“我们想要一个充满活力和健康，且

开放、自由和公平的全球经济，而非四分五裂或强迫各国选边站队的全球经济。”耶伦说。

对于美中关系，耶伦表示，美国和中国存在重大分歧，这些分歧需要明确和直接的沟通，但拜登总统和她并没有从大国冲突的框架来看待美中关系。“我们相信，世界足够大，足以让我们两国都能繁荣发展。两国都有义务负责任地处理这一关系，找到共同相处和共享全球繁荣的途径。”

耶伦坦言，没有一次访问能在一夜之间解决美中之间的挑战。把握美中关系的框架并非易事。但我们绝不能忘记，尽管面临挑战，我们的努力绝非徒劳无功。

“美中在双边关系中走哪条路取决于两国的选择。”耶伦表示，两国必须为各自人民和世界做出正确的选择：一个符合双方共同利益、促进和平与繁荣的选择。(完)

紧盯解放军海军装备的新发展，

台媒：实力令人惊讶！

2017年6月底，055型驱逐舰1号舰在上海江南造船厂下水，它就是舷号101的南昌舰。此后，8艘055型驱逐舰相继亮相，驶向深蓝。近期，随着055

型驱逐舰首舰下水满6年，引发岛内对解放军海军装备新发展的关注和讨论。

“055大驱是全世界海军的梦！”台海军前舰长黄征辉曾在台媒节目上直言，

他第一次看到055大驱资料时，对于相关数据难以置信。他认为，现在全世界最好的“神盾系统”就是055，其威力最大，美国现役舰艇也不能与之相比。它的性能已经超越了美国的“神盾舰”，解放军海军的实力实在是令人惊讶，连美国都非常惊讶。

除了055型驱逐舰的先进性能，台媒同时也关注055之后，中国海军的未来发展。

台湾“中时新闻

网”日前援引外媒报道称，解放军新型的战舰可能将是采用全电动力系统、集各种先进科技与新式武器于一身的实验性未来战舰。

军舰的持续更新，是解放军不断发展壮大的一个缩影。

遏制“台独”分裂、反对外来干涉，维护国家主权和领土完整，维护两岸民众的共同利益是中国人民解放军的神圣职责。日益强大的解放军，正是和平的守护者。

针对近年来民进党当局频频勾连外部势力进行谋“独”挑衅，炒作所谓“大陆军事威胁”，国防部曾多次表示，我们一贯坚持“和平统一、一国两制”方针，愿以最大诚意，尽最大努力争取两岸和平统一的前景，但绝不容忍“台独”分裂势力分裂祖国。解放军有关行动，针对的是“台独”分裂活动和外部势力干涉，绝非针对台湾同胞。

来源：看台海

